

我市2023年最美家庭揭晓活动举办

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)5月13日下午,由中共呼和浩特市委宣传部、呼和浩特市精神文明建设委员会办公室、呼和浩特市妇女联合会主办的“激扬家国情 奋斗新征程”——呼和浩特市家庭文明建设现场交流暨2023年最美家庭揭晓活动在玉泉区大召广场举办,来自我市最美家庭代表与大家分享了心得感悟,并上台领取证书。

据介绍,为进一步铸牢中华民族共同体意识,充分发挥家庭家教家风在基层社会治理中的重要作用,展示首府家庭文明建设工作成果,经过组织推荐和社会化推荐,呼和浩特市妇联选树“任小花家庭”等20户家庭呼和浩特市“最美家庭”标兵户,“范芸家庭”等100户家庭呼和浩特市“最美家庭”。

2023年呼和浩特市“最美家庭”标兵户名单(排名不分先后):任小花家庭(民族团结)、王海燕家庭(热心公益)、苗森家庭(敬业奉献)、丰西亚家庭(孝老爱亲)、杜红丽家庭(绿色环保)、杨婧家庭(热心公益)、徐璐家庭(情系国防)、张三美家庭(绿色环保)、苏雅洁家庭(廉洁自律)、秦琴家庭(廉洁自律)、云炜宸家庭(夫妻和睦)、赵新宇家庭(情系国防)、董瑞生家庭(孝老爱亲)、

聂翠玲家庭(抗击疫情)、刘洋家庭(敬业奉献)、张立强家庭(夫妻和睦)、杜健家庭(民族团结)、宿敏家庭(热心公益)、张振义家庭(教子有方)、游瑞亭家庭(夫妻和睦)。

2023年呼和浩特市“最美家庭”(排名不分先后):新城区:范芸家庭、云学峰家庭、冀瑞瑞家庭、王春梅家庭;回民区:张丽鑫家庭、裴璇家庭、李连柱家庭、刘利民家庭、张新欣家庭、寇佳丽家庭、吴亚杰家庭、马维民家庭、孙孟香家庭、邵丹晶家庭;玉泉区:胡明珠家庭、李晨杰家庭、达步希雅家庭、王丹家庭、戎丽霏家庭、杨惠芝家庭、姜华家庭、娜日家庭、刘秀桂家庭;赛罕区:段晓光家庭、姜春梅家庭、郭颂家庭、魏聪聪家庭、张倩家庭、王福成家庭、殷香家庭;土默特左旗:赵文丽家庭、郭燕家庭、马谷雨家庭、张霞霞家庭;托克托县:樊荣家庭、胡慧娟家庭、孟洁家庭、赵宇家庭;和林格尔县:冯爱军家庭、刘璐家庭、伊丽娜家庭、王秋霞家庭;清水河县:刘艳萍家庭、张璐家庭、牛堂叶家庭、张娜家庭;武川县:孔繁秋家庭、徐婧家庭;经济技术开发区:全娜家庭、朝克家庭、赵剑家庭、乌云家庭;各行各业:薛丽红家庭、王瑞梅家庭、邢佳玥家庭、魏智忠家庭、鲍



佳佳家庭、樊挨清家庭、高娃家庭、李永旺家庭、刘永杰家庭、云丽萍家庭、张莉丽家庭、周兰梅家庭、梁绯家庭、贾颖家庭、张志军家庭、董建华家庭、杨静宇家庭、贾臻家庭、张昊家庭、姝琳家庭、张云龙家庭、张明家庭、高东升家庭、姚毅男家庭、刘治家庭、孙蓉家庭、池婷家庭、张三地家庭、付长先家庭、魏娟家庭、刘文胜家庭、嘎日迪家庭、王智蝶家庭、王波家庭、林沐家庭、张旭升家庭、刘志鑫家庭、乔俊清家庭、张立富家庭、刘建华家庭、杨晓芳家庭、王慧臣家庭、宝音家庭、申富源家庭、道力干家庭、王彩芸家庭、苏勒亚其其格家庭、乌兰娜拉家庭。

和林格尔县入选 国家第二批创新型县(市)建设名单

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)5月14日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市科技局了解到,科技部日前发布了《关于开展第二批创新型县(市)建设工作的通知》,和林格尔县以“科技支撑产业发展”主题入选,成为我市首个列入国家创新型县(市)建设单位。

2017年5月,国务院办公厅印发《关于县域创新驱动发展的若干意见》,部署推动县域创新驱动发展工作,提出“在有条件的县(市)建设创新型县(市)”。2018年8月,科技部印发《创新型县(市)建设工作指引》,决定在全国布局建设

一批创新型县(市),形成一批创新能力突出、创新辐射引领作用强、经济社会协调发展、城乡融合发展的县域创新驱动发展标杆。

近年来,和林格尔县立足区域特色产业优势,深入实施创新驱动发展战略和乡村振兴战略,累计实施各级各类科技项目214项,研发投入达到1.84亿元,建成各级各类创新研发平台44家,充分发挥科技创新的支撑引领作用,打通科技、产业、经济社会贯通发展新路径,不断释放县域创新动能,推动县域经济社会高质量发展。

市教育局加入 “丝绸之路经济带+沿黄”省会十城市教育协作联盟

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)5月12日,呼和浩特市教育局在2023年“丝绸之路经济带+沿黄”省会城市教育协作峰会上,与乌鲁木齐、西宁、成都、兰州、银川、西安、太原、郑州、济南九市教育局共同签署“丝绸之路经济带+沿黄”省会城市教育协作联盟框架协议,推动教育成果复制推广,打造丝路沿线沿黄城市教育协作品牌。

根据框架协议,十市教育部门将建立“丝绸之路经济带+沿黄”省会城市教育协作联席会议机制,围绕六个方面加强合作。

一是省会牵头互联互通。以召开年度教育协作峰会为纽带,就党组织领导的校长负责制、思政一体化建设、基础教育综合改革、普通高中“三新”改革等重大教育问题进行研讨交流,建体系、搭平台、强保障,为实现区域教育发展蓄力提升,赋能起航。

二是县域合作互促互进。以建立县域教育部门合作(结对共建)机制为依托,围绕区域教育特色、改革难题、发展需求等方面签署合作框

架协议,采取举办圆桌会议、交流论坛、学习考察等形式,使资源互通、优势互补、成果互鉴,充分发挥教育协作引领、带动、辐射作用。

三是教研联动互鉴互享。以构建区域“教研共同体”为平台,通过课程改革、课堂创新、课题研究“三课联动”,促进教研水平进一步提升、教学能力进一步提高,推动区域教研优质发展。

四是学校结对互帮互助。以组建学校发展共同体、校际发展合作体为载体,通过理念、资源、品牌的共享,拓展办学领域、创新办学方式、优化办学机制,使管理互通、研训联动、文化共建、项目合作、捆绑发展。

五是教师培养互派互学。通过跨区域集中研修、跟岗实践、示范讲学等形式,助力管理干部、学科教师教育理念、管理能力、教学水平、科研能力等全面提升。

六是学生培育互动互赏。以开展区域间学生交流为桥梁,通过区域组织、校际联谊、自愿参与的方式,共享研学基地、共办素养竞赛、共结成长伙伴,促进学生全面发展、共同成长。

内蒙古自治区 “家教家风话传承·好家风进万家” 主题实践活动举办

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)5月14日下午,在第30个国际家庭日来临之际,自治区党委宣传部、自治区文明办、自治区妇联在呼和浩特市举办“家教家风话传承·好家风进万家”主题实践活动,与广大群众共话优良家风家教,弘扬中华优秀传统美德。

活动现场,“自治区文明家庭”李鹏家庭、“自治区最美家庭”高思嘉家庭分别结合自身工作和生活实际畅谈了建设好家庭、涵养好家教、传承好家风对家庭建设及子女教育的重要性,用榜样的力量引领广大家庭崇德向善、孝老爱亲、爱国爱家。回民区三顺店社区的两组家庭分别朗诵了《傅雷家书》和《赵一曼写给儿子的信》,与大家一起感悟文化名家和革命先烈的家风故事。

自治区党委宣传部副部长、文明办主任王晓平就弘扬家庭美德、倡导和谐文明的生活理念,培树正确的恋爱观、婚姻观、生育观、育儿观和孝老观与家庭代表进行了座谈。具有丰富的家庭教育工作经验、参与起草了《内蒙古自治区家庭教育促进条例》的自治区妇联党组成员、副主席赵红军以“现代社会如何树立良好家风”为主题,从现代家庭如何传承优良家风家教以及优良家风对子女未来发展的重要性两个方面与社区群众进行了现场分享交流。

活动尾声,全体党员深情诵读《习近平总书记的家与国》,并为社区群众赠发《习近平走进百姓家》一书,让大家共同阅读感悟总书记的人民情怀。

据介绍,今年以来,自治区文明办、自治区妇联联合开展“家教家风话传承”系列活动,分别在乌兰察布市、呼和浩特市开展送教到基层活动,推动家庭教育一法一条例落地落实,推动文明新风走进千家万户,引领广大家庭按照量质双提要求,以人口高质量发展支撑中国式现代化。各盟市按照自治区文明办、自治区妇联要求,结合实际同步开展形式多样的“家教家风话传承”主题实践活动。